485. O &iabpopog Tou oyfuarog eivai

akAovnTog Kai TOAU peydhou prkoug. To A s
KapurmuAoypappo TuRpa tou AB eivat Aglo, evw
to euBlypappo THApa Tou sival Tpayyu. H

uopstpikn Siadopd twv onueiwv A kat B A
eivar h=5m. Zwpa eAevBepuivetar and To _
onueio A kot Kweitar pévovrac Siapkweg oe v :
ena¢n pe tov Sabpopo. To owpa pE 1O Ve
opuovtio TpRpa tou Slabpdpou napouotalet

GUVTEAEOTH TPLPriG oAloBnong per = 0,5.

Al. Na unoloyloete:

Al.1. 10 HETPO NG TAXUTNTAS Us TOU owyatoc otav Siépyetal and To onpeio B.

A1.2. 10 HETPO TN PEYLOTNG HETATOMLONE AX TOU CWHATOC 0T optlovTio TuRpa Tou Stadpopou.
A1.3. 0 XpoviKO Slaotnua TNE Kivnong Tov owuatog oto opllévrio Tphipa Tou Stadpdpou.

A2. Na ouykpivete Tn petaBoln) tng TaylTnIas TOU CWHATOS Katd TNV Kivnon Tou oto KoUMUASYPapHo TR Tou
Movabeg 7
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Movdabeg 6
Movabeg 6
Movadeg 6

S1adpopou YE TNV avriotolyn oto euBuypappo.
. " W . m
H emurayuvon tng Baputntag va BewpnBel otaBepn, pe pétpo g = 10 =



487, Iopa pdlag m =1 kg exrofeveral anéd tn Pdaon axiévnrou, mAdylou Sanédou, MOAD peydAng Extacns, HE
apywn Taxutnta pétpou v, = 10 ? kal kweltal kard prikog tou. H ywvia nou oxnuartilel to mAdyio Sanedo pe tov
opifovta eival ¢ = 30°. To owpa napoudtdiel pe to Sdnedo ouvteheotr) oprakng (éyiotn g otanknc) ToPng i, = 'rTi

xal cuvteAeotr TpLBrig oAiaBnong pey = ?

Al. No unoAoyigETE T HETATOMLON TOU SWHATOS HéXPL TN oTypiaia akwnTtonoiner Tou. Movabeg 6
A2. Na anodeifete OtL n axwnronoinon Tou owparog eival mapobikr. Movdabec 6
A3. Na umohoyicete to pétpo tng TayUTnTag ToU CWHATOS Tr) OTIYUr| ou, KatepyOuevo, Siépyetal and ) Bdon tou
smunédou, Movdadec 6

A4. Na unohoyioete n Beppudtnra nou ekAUBnKe oto nepBaliov, Adyw TPV, and Tn Xpovik OTIYHH TNG eKTé§eucng

TOU CWHATOS, HEXPL TN XPOVIKN CTLYHn TTOU, Katepxouevo, Siépxetal and tn faon tov smunédou. Mov.7

H emutdyuvon ¢ Baputnrag va Bewpndel otabepr, pe pétpo g = 10 :,'l Alvovrat: pu(30°) =§, ovv(30°) = J?E

488. Iwpa pdlacm = 1 Kg Bpioketow apyxa akivnto oe opi{évnio, akAovnto kat tpaxy danedo, moAl peyding
£KTQONG, UE TO ONOi0 MaPOUCLATEL CUVTEAEDTH oplakrG (péyiotng otatikig) TS ey = 0,5 kal cuvreAeotr TP
oAioBnang u,; = 0,4.Tn ypovikr otyun t, = 0 ackeital oro cwpa otadepn, opudvna Sivaun F pyétpou F = 10N.
Al. Na efetacete av 1o owpa apyilet va Kweitat Tn xpovixn otypn £, = 0. Movabdeg 5

H duvapn F aokeltau HEXPL TN Xpowvikn oTiyun £ = 10 s kai otn ouvexsla katapyeital.

A2. Na vnoAoyioete:

A.2.1. Tn CUVOAIKT| HETATOMLON TOU GLWPATOC. Movdabeg 15

A.2.2. tn cuvolwr| Beppdtnta nov exAUBNKE oto nepBaiiov. Movabdeg 5

H erurdyuven g Bapintag va BewpnBel otabepn, pe pétpo g = 10 =,
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